Exercices de révision SES 2de : La croissance économique et ses limites

Vrai ou faux. Justifier votre réponse :
Le PIB (produit intérieur brut) :

A) Permet de faire des comparaisons entre les pays par rapport a leur niveau de richesse
économique

Choisissez la bonne réponse :

1) Par rapport a I'histoire de I’humanité, la croissance économique est un phénoméne :
récent / ancien

2) Les différents pays dans le monde ont connu une croissance économique : sembalble /
différente

3) La croissance économique actuellement est une cause : majeur / mineure du
déréglement climatique ?

4) Le PIB est mesurer par la somme des valeur ajoutées / chiffre d’affaires des organisme
profuctives




Reliez chacun de ces termes a sa définition :

Valeur ajoutée @ ® Chiffre d'affaires - colits de
production
Chiffre d'affaires @ ® Prix X quantité vendue
Benéfice @ ® Production - consommations

intermédiaires



